ІНФОРМАЦІЯ

щодо розвитку туризму в Тернопільському районі
Серед об’єктів, які можуть становити туристичну увагу, у Тернопільському районі є: Великобірківська школа-гімназія ім. С.Балея, меморіальні музеї С. Крушельницької в с. Біла, Стецьків Ярослава і Слави в с. великий Глибочок. Діє Тернопільська вища духовна семінарія імені Патріарха Йосипа Сліпого в смт. Велика Березовиця. Виходить районна газета «Подільське слово». На території Тернопільського району розташовані пам'ятки архітектурири: церкви Різдва Іоанна Хрестителя (1747, мур.; с. Баворів), Непороч. Зачаття Пресв. Діви Марії (1744, мур.; с. Буцнів); палац (1720, мур.; с. Плотича), залізнич. міст (1897, с. Буцнів). У с. Лозова є телевежа (вис. 256 м).

В районі діють 2 державних болотних заказники: Чистилівський орнітологічний та Серетський гідрологічний (розташований поблизу м. Тернопіль, між селами Чистилів, Великий Глибочок та Біла), пам'ятки природи місцевого значення Настасівський дендрологічний парк. Гідрологічні пам'ятки природи місцевого значення — джерела: Дичківське, Острівське, Смиковецьке, Ступківське й ін.
Існує можливість оголошення природної території під назвою «Збаразькі Товтри», яка розміщена та території с. Дубівці Тернопільського району, курортом місцевого значення. Після остаточного підтвердження, що на даній території поширені природні лікувальні ресурси, які можуть використовуватися з метою лікування та після оголошення даної земельної ділянки курортом місцевого значення «Збаразькі Товтри», буде розглядатись питання про виділення земельної ділянки та оформлення відповідної документації.
На території району розміщена велика кількість закладів громадського харчування та закладів розміщення. 

Є відпочинковий комплекс «Козацька хата», який знаходиться в с. Байківці і є садибою сільського (зеленого) туризму, який готовий приймати туристів.
Одним із перспективних напрямків туризму в Тернопільському районі вважаємо розвиток сільського або зеленого туризму, який може сприяти розвитку сіл, зокрема: зростання зайнятості сільського населення; зростання доходів та підвищення життєвого рівня сільських жителів при відносно невеликих фінансових затратах; поліпшення благоустрою садиб та сіл, розвиток інженерної та соціальної інфраструктури; розширення асортименту присадибного господарства; реалізація на місці продукції особистого підсобного господарства як готових продуктів харчування; стимулювання охорони місцевих пам’яток, збереження місцевих звичаїв, фольклору, народних промислів; підвищення культурно-освітнього рівня сільського населення тощо.

Може бути джерелом поповнення місцевих бюджетів додатковими надходженнями, коли набере масового характеру.

Не вимагає значних інвестицій і використовує переважно приватні джерела капіталу. Капіталовкладення швидко окуповуються.

Розвантажує найбільш популярні туристичні центри, зменшуючи негативні екологічні наслідки надто інтенсивної туристичної діяльності.

Саме завдяки використанню такої форми відпочинку багато країн Західної Європи зробили великий крок у розвитку економіки сільської місцевості.

