Виплата пенсії за шість місяців наперед у разі виїзду пенсіонера на постійне місце проживання за кордон

У разі виїзду пенсіонера на постійне місце проживання за кордон пенсія, призначена в Україні, за заявою пенсіонера може бути виплачена йому за шість місяців наперед перед від'їздом, рахуючи з місяця, що настає за місяцем зняття з обліку за місцем постійного проживання.

Пунктом 2.25 Порядку подання та оформлення документів для призначення (перерахунку) пенсій відповідно до Закону України “Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування” визначено, що до заяви про виплату пенсії у зв’язку з виїздом за кордон подається паспорт громадянина України для виїзду за кордон з відповідним записом про виїзд на постійне місце проживання за кордон, паспортний документ іноземця або документ, що посвідчує особу без громадянства, та талон зняття з реєстрації місця проживання в Україні.

У зв’язку із змінами в законодавстві за документ, що посвідчує зняття особи з реєстрації місця проживання в Україні, приймається відповідна Довідка, видана органом реєстрації або центром надання адміністративних послуг згідно додатку 16 Правил реєстрації місця проживання та Порядку передачі органами реєстрації інформації до Єдиного державного демографічного реєстру, що затверджені Постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 № 207.
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