
ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ


Інформації про результати конкурсу
на зайняття вакантної посади начальника 
відділу забезпечення діяльності керівництва

апарату облдержадміністрації
Відповідно до статей 22, 23 Закону України “Про державну службу”,  Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 р. № 246 (із змінами), наказом по апарату обласної державної адміністрації від          19 липня 2021 року № 18/01.02-04 оголошено конкурс та затверджено умови проведення конкурсу на зайняття вакантної посади начальника відділу забезпечення діяльності керівництва апарату державної адміністрації,          категорія “Б”.
За період з 20 липня до 16 серпня 2021 року через Єдиний портал вакансій державної служби Національного агентства України з питань державної служби до конкурсної комісії надійшли заяви та інформації щодо участі у конкурсі від двох осіб. Інформації перевірені відділом управління персоналом апарату облдержадміністрації, однак, повернуті у зв’язку  з невідповідністю вищезазначеному Порядку і вимогам, передбаченими умовами проведення конкурсу.
Таким чином, кандидати щодо участі у конкурсі на зайняття вакантної посади начальника відділу забезпечення діяльності керівництва апарату Тернопільської обласної державної адміністрації – відсутні.

