[bookmark: _GoBack]Повідомлення про оприлюднення
заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту Програми соціально-економічного та культурного розвитку Тернопільської області на 
2025 рік

Відповідно до частини 2 статті 10 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» на офіційному веб-сайті Тернопільської обласної військової адміністрації оприлюднено Заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту Програми соціально-економічного та культурного розвитку Тернопільської області на 2025 рік (https://oda.te.gov.ua/diyalnist/ekonomika/rehionalnyi-ekonomichnyi-rozvytok?v=678a4cf77970b).
Громадськість в межах строку громадського обговорення має право подати зауваження та пропозиції до Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту Програми соціально-економічного та культурного розвитку Тернопільської області на 2025 рік.
Зауваження і пропозиції подаються в письмовій формі в департамент економічного розвитку і торгівлі обласної військової адміністрації за адресою: 
вул. М. Грушевського, 8, м. Тернопіль, 46021 в паперовому або електронному вигляді вигляді (електронна пошта: mail.economy@te.gov.ua). 
Одержані протягом встановленого строку зауваження та пропозиції підлягають обов’язковому розгляду, за результатами якого вони враховуються або вмотивовано відхиляються.
Строк подання пропозицій та зауважень до Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту Програми соціально-економічного та культурного розвитку Тернопільської області на 2025 рік становить 10 днів з дня її оприлюднення.
Пропозиції та зауваження, подані після встановленого строку, не розглядаються.



