Гуманітарна допомога для бізнесу: як відновити знищене обладнання

Постановою Кабінету Міністрів України  від 05.07.2024 р. № 924 запроваджено механізм реалізації експериментального проекту щодо отримання підприємствами критично важливого промислового обладнання (засобів виробництва) у вигляді гуманітарної допомоги.
Експериментальний проект спрямований на надання бізнесу критично важливого промислового обладнання для заміни (відновлення) знищеного (пошкодженого) внаслідок бойових дій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України.
В даному випадку критично важливим промисловим обладнанням є промислове обладнання (засоби виробництва) суб’єктів господарювання переробних галузей промисловості незалежно від форми власності, що має критично важливе значення для функціонування такого суб’єкта господарювання, знищення (пошкодження) якого робить неможливим або завдає суттєвої шкоди у випуску вихідної продукції, спрямованої на відновлення національної економіки, підтримку життєво важливих національних інтересів, національної безпеки та оборони (визначене в Класифікаторі рухомого майна (машин та обладнання) згідно з Додатком 1 до Порядку реалізації експериментального проекту щодо отримання критично важливого промислового обладнання (засобів виробництва) у вигляді гуманітарної допомоги).
Детальніше: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/924-2024-%D0%BF#Text

