Повідомлення про оприлюднення Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки плану заходів з реалізації у 2025-2027 роках Стратегії розвитку Тернопільської області на 2021-2027 роки
Термін подання зауважень і пропозицій до Заяви становить 10 днів з дня її оприлюднення.
Відповідно до частини 4 статті 10 Закону України „Про стратегічну екологічну оцінку”, з метою одержання та врахування зауважень і пропозицій громадськості Тернопільська ОВА оприлюднює Заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту плану заходів з реалізації у 2025-2027 роках Стратегії розвитку Тернопільської області на 2021-2027 роки.
Громадськість в межах строку громадського обговорення має право подати зауваження та пропозиції до Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту плану заходів.
Зауваження і пропозиції до Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту плану заходів просимо подавати департаменту економічного розвитку Тернопільської обласної військової адміністрації на адресу: 46021, Тернопільська область, м. Тернопіль, вул. Грушевського, 8 або в електронному вигляді на електронну адресу: mail.economy@te.gov.ua  (з поміткою в темі листа „Пропозиції до Заяви про визначення обсягу СЕО”).
Одержані протягом встановленого строку зауваження та пропозиції підлягають обов’язковому розгляду, за результатами якого вони враховуються або вмотивовано відхиляються.
Строк подання зауважень і пропозицій до Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту плану заходів становить 10 днів з дня її оприлюднення (з 30.07.2025 до 08.08.2025 включно).
Пропозиції та зауваження, подані після встановленого строку, не розглядають.
ЗАЯВА ПРО ВИЗНАЧЕННЯ ОБСЯГУ СТРАТЕГІЧНОЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ ОЦІНКИ ПЛАНУ ЗАХОДІВ З РЕАЛІЗАЦІЇ У 2025-2027 РОКАХ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ НА 2021-2027 РОКИ 





